
 

  بارم  نمره آزمون :                                                                           صفحه اول    ردیف

1  

  سؤالات تستی :

ݔ	2)الف) مجموع ضرایب در اتحاد  +  برابر چند است ؟ 3(1

 (ܽ 	8	  (ܾ   18                  (ܿ     24                    (݀   27    

  ب)کدام عبارت گویا نیست ؟

 (ܽ 	 |௫|
௫ା1  (ܾ   √2௫33

௫ା1                  (ܿ   ௫ష1

௫ା1                    (݀   5	ݔ   

  ؟دارد معادله ریشه  مضاعف کدام ج) 

	2	ݔ	 ܽ)  − 4 = ݔ)  ܾ)  0 − 2)2 = 2ݔ  ܿ)      1 + ݔ	4 − 4 = 2ݔ   ݀)             0 − ݔ	4 + 4 = 0  
  دارد .نکدام معادله ریشه حقیقی  د) 

	2	ݔ	 ܽ)  − 1 = 2ݔ  ܾ)  0 + ݔ + 1 = 2ݔ  ܿ)           0 + ݔ − 1 = 2ݔ   ݀)      0 + ݔ	2 + 1 = 0  

2  

2  

  جاهاي خالی را با عبارات مناسب کامل کنید .

ܽ)الف) عبارت  +   اتحاد  ................. نام دارد و  ................ جمله دارد . 3(ܾ

ݕب) در تابع  = ݔ	3 +   متغیر ........... آزاد و متغیر .......... وابسته نام دارد .  1

1  

ݔ	5)	(الف                                                                                             حاصل اتحادهاي مقابل را بیابید .    3 + 4)2 =  

ݔ	)	(ب + ݔ)(7 − 4) = 

ݔ	3)		(ج − 2ݔ	9)(4 + ݔ	12 + 16) = 

  

5/1  

2ݔ3	(الف                                                        تجزیه کنید .                                                                     4 − ݔ	21 = 

2ݔ	(ب − ݔ	10 + 25 =																																																																																																																							 

1  

  نام و نام خانوادگی: 
 کلاس :  انسانی             رشته :  

                  )1نام درس : ریاضی و آمار (
  نام دبیر: 

 شماره صندلی :  

  

  به نام خدا              

  95-96امتحانات نوبت اول سال تحصیلی
  

    صبح 8ساعت شروع :  

 دقیقه 90زمون : مدت آ 

 20/10/95تاریخ امتحان :  

      صفحه 3تعداد  صفحات : 

                                    طراح : رزازیان



  بارم  صفحه دوم  ردیف

௫ା7                                                                            تعریف نشده است ؟مقابل عبارت    ݔچه مقادیري از به ازاي   5
௫2ି4  

  

  

1  

4                                                                      را بدست آورید . حاصل عبارت مقابل  6
௫ି3 +

3
௫ା3 −

7	௫
௫2ି9 =

              

  

  

1  

  باشد . ( به کمک معادله )برابر با دو برابر همان عدد بعلاوه شش  ،عددي بیابید که هفت برابر آن منهاي چهار  7

  

    

  

1  

2ݔ	(الف     )        ( روش مربع کامل                              معادلات درجه دوم مقابل را حل کنید .     8 + ݔ	6 − 16 = 0  

    

    

  

2ݔ	(ب( روش دلتا )                                                                                                                    − ݔ	7 + 10 = 0  

  

      

  

  

  

  

2  

2ݔ	3در معادله درجه دوم    9 + ݔ	6 − 10 =     مجموع و حاصل ضرب ریشه هاي معادله را بیابید .  0

    

  

  

1  

2ݔ  یکی از ریشه هاي معادلۀاگر   10 + ݔ݇	3 + 20 =   باشد ، ریشه دیگر معادله را بیابد . 4برابر با   0
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  بارم  صفحه سوم  ردیف

4                                                                                                             را حل کنید .مقابل معادله   11
2	௫ା3 =

9
5	௫ା6  

  

  

  

1  

  رابطه اي توصیف کنید که تابع باشد .  12

  

5/0  

  مقابل را کامل کنیدجدول   13

  

  

  

1  

  کدام یک از نمودارهاي زیر یک تابع است ؟ چرا؟  14
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݂                                                 .          مقابل را بنویسید دامنه و برد تابع   15 = ቄቀ24وቁ 6ቁوቀ4و و ቀ79وቁ و ቀ36وቁቅ  

  

1  

(ݔ)݂	اگر    16 = 2ݔ +   ادیر عددي زیر را بدست آورید .باشد ، مق	5

(3)݂	(الف = (1−)݂	(ب																																																							 = 

݂	(ج ൬1
2൰ = (0)݂	(د																																																										 = 

  

1  

݂                       تابع باشد . ݂را طوري بیاید که   ݔمقدار   17 = ቄቀ25وቁ 7ቁوቀ4و و ቀ42و	ݔ + 1ቁ و ቀ2	7وݔቁቅ							  

    

1  

  

  

  نمره 20جمع بارم :                                                                                                                                                                                       
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